

УХВАЛА

Вченої ради Львівського торговельно-економічного університету
з питання:

“Про патріотичне виховання студентів Університету в умовах війни з російським агресором”

від 28 листопада 2024 року

Заслухавши та обговоривши інформацію помічника ректора з організаційної роботи та по роботі зі студентами доц. О. В. Шумського “Про патріотичне виховання студентів Університету в умовах війни з російським агресором”, Вчена рада відзначає, що активна виховна робота з формування студентів-патріотів української держави є невід’ємною і важливою складовою сучасного освітнього процесу. Питання військово-патріотичного виховання і способи його покращення систематично розглядаються і обговорюються ректоратом, деканатами та кафедрами Університету спільно зі Студентським урядом на засіданнях кафедр, науково-практичних конференціях, круглих столах, семінарах тощо. Вони предметно відображені у тематиці близько 100 міських, університетських і факультетських заходів та акцій культурно-просвітницького, військово-патріотичного, волонтерського і благодійницького спрямування, які у 2023-2024 рр. за участі студентів і викладачів відбулися в ЛТЕУ і за його межами.

Основні факультетські заходи. На факультеті МЕВ та ІТ: екскурсія до Львівського меморіального музею і дискусія на тему “Терор як засіб знищення національної ідентичності”; англomовне обговорення фільму – воєнної драми “Шлях поколінь” і проведення дискусії “Герої нашого часу”; відвідування виставки “Вишивана Україна”; відвідування Музею народної архітектури та побуту імені К. Шептицького – Шевченківський гай та виступ студентів у ролі англomовних гідів. На факультеті права: англomовний тематичний круглий стіл “Герої сучасної України” в межах проведення Тижня права; інсценування фінального судового засідання у справі Василя Стуса, українського поета-дисидента; проведення круглих столів “Про цінність книги на історичну тематику”; участь студентів у науково-практичній конференції “Актуальні проблеми правозастосування: сучасні виклики та перспективи”. На факультеті економіки та управління: відвідування студентами 1-го курсу дому-музею Івана Франка, меморіального музею Михайла Грушевського та бібліотеки імені Андрея Шептицького в УКУ; відвідування мистецько-інформаційної виставки “Небачена сила” про життя українців на окупованих територіях та рятівну силу мистецтва в умовах війни; слухання лекції професора Каліфорнійського університету в Берклі Ю. Городніченка “Фінансова система України під час війни”; благодійна акція “Солодоці та випічка для наших військових на День Святого Миколая” для військових, які проходять лікування у госпіталі. На факультеті ТУСО: відвідування Львівського національного літературно-меморіального музею Івана Франка – екскурсія “Шляхами життя і творчості”; участь в загальнонаціональній акції “Радіодиктант національної єдності”; участь у благодійній акції – зборів коштів на базову станцію дронів для Сергія Болобана – випускника факультету, воїна-добровольця Інтернаціонального легіону; 1000 днів від початку повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну; вшанування пам’яті жертв Голодоморів та ін.

З-поміж загальноуніверситетських заходів показовими були: з ініціативи Студентського Уряду і за підтримки Української студентської ліги проведення благодійного стендапу, за підсумками якого було зібрано значну суму коштів для допомоги ЗСУ; вручення на урочистому засіданні Вченої ради квадрокоптера “DJI Mavic 3” студентові, мол. сержантові 3-ї ОШБ ЗСУ Юрію Ощипко; з ініціативи Студентської ради гуртожитків виготовлення окопних свічок для захисників спецпідрозділу “Кракен” (Бахмутський напрям) та воїнів-випускників (Запорізький напрям); відвідування і вручення Студентським урядом подарунків вихованцям Притулку для дітей з обмеженими можливостями; вшанування пам’яті загиблих воїнів

– випускників ЛТЕУ під час урочистих випусків магістрів і бакалаврів; участь у загальнонаціональній акції “Один студент – одна книжка для Херсона”; урочистості, присвячені Дню матері та Дню вишиванки; урочиста посьвята абітурієнтів у студенти ЛТЕУ; патріотичний концерт з нагоди Міжнародного дня студентів з благодійним аукціоном, на якому було зібрано значну суму коштів для потреб ЗСУ (випускник Університету Олег Бойко – боєць спецпідрозділу “Кракен”); вшанування пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 років і масових штучних голодів 1921-23 і 1946-47 років; щорічний Всеукраїнський багатожанровий фестиваль-конкурс “Осінній Львів” – організатори “Львівське об’єднання викладачів творчості” і творча група Lviv Art Contest за сприяння Львівського торговельно-економічного університету (понад 700 учасників-конкурсантів) та ін.

Водночас у роботі з патріотичного виховання студентів присутні певні недоліки, а саме:

- потребує подальшого активного розширення співпраці Університету і Студентського уряду з волонтерськими та громадськими організаціями;
- недостатньо своєчасним є інформаційне висвітлення результатів окремих проведених заходів тощо.

Вчена рада ухвалила:

1. Інформацію помічника ректора доц. О. В. Шумського і деканів факультетів прийняти до відома.

2. Продовжувати систематичне проведення та участь у заходах з нагоди відзначення “Дня соборності” (22 січня), Дня Конституції України (28 червня), Дня української державності (28 липня), Дня Державного прапора України (23 серпня), Дня Незалежності України (24 серпня), “Дня захисників і захисниць України” та Дня українського козацтва (1 жовтня) і загальноуніверситетських заходів військово-патріотичного і національно-державницького спрямування.

3. Деканатам і кафедрам факультетів спільно зі студентськими радами систематично проводити заходи, орієнтовані на формування опірності ворожій російській пропаганді та укріплення української державності.

4. Кафедри історії і філософії посилити освітню роботу, спрямовану на формування теоретичних засад військово-патріотичної та державницької свідомості студентів, оволодіння навичками критичного мислення та вміння протистояти ІІСО держави-агресора.

5. Активно залучати студентів Університету до співпраці з громадськими організаціями та рухами, які проводять різного роду акції, тренінги і навчання, пов’язані з благодійною діяльністю, для надання допомоги дітям-сиротам, ТПО, сирітським будинкам, інвалідам-воїнам і сім’ям загиблих воїнів ЗСУ, притулкам захисту тварин.

6. Облаштувати у навчальних корпусах Університету виставки з вшанування військових – випускників Університету, які зараз захищають Україну, а також – вшанування пам’яті воїнів – випускників, які героїчно загинули в боях.

7. Здійснювати оперативний інформаційний супровід проведених заходів та забезпечувати інформаційне висвітлення результатів роботи патріотичного виховання студентів в Університеті та поза його межами – у соціальних мережах (Facebook, Telegram, Instagram та ін.).

8. Відповідальність за виконання даної ухвали покладається на деканів факультетів, завідувачів випускових кафедр і помічника ректора з організаційних питань та по роботі з студентами, доц. Шумського О.В.